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Svěží design, udržitelná kvalita:  
kolekce MINI Lifestyle 2022. 

Produkty, které jsou od dubna k dispozici v nových barvách, materiálech 

a vzorech v jedinečném stylu britské prémiové značky, jsou ideální pro 

všechny fanoušky MINI. 

Mnichov. Nekonvenční, zodpovědná a vždy otevřená novým nápadům –
právě takto se prémiová značka MINI vydává směrem k automobilové 
budoucnosti. Také kolekce MINI Lifestyle 2022 je prvotřídní a moderní. 
Nové produkty v segmentech módy, zavazadel a doplňků vyjadřují 
osobitý styl a díky vysoce kvalitnímu zpracování a svědomitě vybraným 
materiálům se jasně hlásí k udržitelnosti. 

Barevná schémata a grafické vzory nových výrobků vycházejí 
z	charakteristických designových prvků nejnovějších edičních modelů 
značky. Oblečení, tašky a doplňky v barvě Sage jsou inspirovány barvou 
karoserie edice Untold, navržené pro MINI Clubman. 

Výrazný design zahrnující geometrické tvary a paralelní linky v barvách 
černá, bílá a červená Chili, žlutá Energetic, která je typická pro elektrické 
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MINI, a nová mosazná varianta Brass odráží expresivní design exteriéru 
a	interiéru vozů této edice. 

Kolekce MINI Lifestyle 2022 pracuje s	mimořádně kvalitními 
materiály a	zpracováním, které zaručují trvalé potěšení 
z	těchto výrobků. Oblečení vyráběné v Portugalsku 
z	organické bavlny a doplňky z kvalitních recyklovaných 
a	přírodních materiálů navíc podtrhují udržitelný charakter 
celé řady nových produktů. Polyester vyrobený ze 100 % 
recyklovaného PET se používá na výrobu tašek a deštníků 
řady Urban a	biologicky odbouratelný acetát pro ručně 
vyráběné sluneční brýle. Poprvé jsou také použity odřezky 
kůže získané z výroby sedadel ke vzniku přívěsků, které jsou 
stylové a zároveň udržitelné. 

Organická bavlna a svěží styl: nové oblečení. 
Mezi módní novinky patří trička, polo trika a mikiny s kapucí 
z organické bavlny ve svěžím stylu kolekce MINI Lifestyle 
2022. Dámské tričko MINI Graphic Wordmark kombinuje 
pohodlný střih s kulatým výstřihem a	měkkou kvalitní 
organickou bavlnu, která má šalvějovou barvu v	kombinaci 
s	výraznými designovými prvky na přední straně. Stejná barva 
je použita i u nové dámské mikiny MINI Striped Binding Zip 
s	pruhovaným vzorem na lemu kapuce a bílým okřídleným 
logem MINI. Kvalitní zip a měkká organická bavlna 
s	diagonální strukturou fleecu zajišťují vysokou úroveň 
pohodlí. Nová barva Sage charakterizuje také vzhled nového 
pánského polo trika MINI Striped Collar z organického 
bavlněného piqué. Jemný pruhovaný vzor na klasickém polo 
límci, černá knoflíková léga a okřídlené logo MINI v bílé barvě 
jsou stylovými akcenty. 

Oblíbené produkty v autentickém designu MINI: nové výrobky 

pro děti. 

Organická bavlna v mimořádné kvalitě, zapínání na zip a velké 
přední kapsy dělají z nové dětské mikiny MINI Wordmark 
Circle Zip okamžitého favorita u těch nejmenších. Mikina je 
k	dispozici v různých velikostech a dvou barvách, na zadní 
straně má vytištěný nápis MINI na kruhovém pozadí. Dárková sada MINI 
grafických bryndáků pro nejmenší fanoušky MINI obsahuje tři bryndáky 
z organické bavlny v různých barvách a každý s vlastním individuálním 
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designem: s láskou vytvořené motivy buldočků a autíček 
spolu s novými grafickými vzory dodají každému jídlu 
módní zvýraznění, zároveň jsou velice praktické. 

Buďte o krok před ostatními s nejnovějším členem rodiny 
MINI mobility – módní koloběžkou MINI Scooter. Je 
ideálním společníkem pro nejmenší na cestě do školy nebo 
za jinými dobrodružstvími, když se fanoušci MINI všech 
věkových kategorií chtějí pohybovat rychle a	bezpečně. 
Koloběžka kombinuje maximální pohodlí a flexibilitu 
s	mimořádně robustní stavbou. Je možné ji složit do 
kompaktních rozměrů pro uskladnění nebo přepravu 
v	zavazadlovém prostoru MINI. Větší přední kolo zlepšuje 
reakce na pohyby řídítek, nášlapná brzda působí na zadní 
kolo, díky ní bude rychlost vždy pod kontrolou. Rám 
v	klasické červené barvě Chili Red s bílým okřídleným 
logem MINI na přední straně dodává této koloběžce 
charakteristický vzhled MINI. 

Udržitelní společníci na cesty: nové tašky. 
Základním materiálem nových tašek v	šalvějové barvě je 
recyklovaný PET. Při jejich výrobě byly použity udržitelné 
materiály a vyznačují se kvalitním zpracováním 
a	stylovými detaily. Nová řada zahrnuje ledvinku MINI Two 
Tone Belt Bag pro bezpečné uložení cenností, tašku MINI 
Two Tone Laptop Bag pro stylovou přepravu notebooků 
a	cestovní tašku MINI Two Tone Traveller Bag pro příruční 
zavazadla na cesty. Poutavým prvkem všech tašek jsou 
kovové přezky na ramenních popruzích a	držadlech 

v	kontrastní mosazné barvě Brass. Výrazné akcenty mají stejný 
barevný tón, jaký je použit pro designové prvky 
na exteriéru nové edice Resolute 3-	a	5dveřového 
MINI a MINI Cabrio. 

Taška MINI Graphic Duffle Bag z kolekce MINI 
Lifestyle 2022 je klasika s novým vzhledem. Její 
voděodolný exteriér je vyroben z voskovaného 
bavlněného plátna. Základní barva Sage a nový 
grafický vzor v	kontrastních barvách zaručují osobitý 
vzhled. Odnímatelný ramenní popruh, vnější a vnitřní 
přihrádky, dvoucestný zip a karabina na klíče uvnitř 
zajišťují univerzálnost i funkčnost. 
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Design a materiály s jedinečným charakterem: nové doplňky. 

Obnovena a rozšířena byla také nabídka stylových a praktických doplňků. 
Nové přívěsky MINI Charms odrážejí zaměření značky na prvotřídní 
kvalitu i udržitelnost. Jsou k dispozici ve dvou designových variantách 
a	každému zavazadlu dodají individuální nádech. Přívěsky Charm jsou 
vyrobeny z kůže, která zbyla při výrobě sedadel, a zobrazují buď 
oblíbeného buldočka, nebo siluetu 3dveřového MINI. Jejich kovová spona 
má mosaznou barvu. Nový zápisník MINI Graphic Triangle Notebook je 
inovativní jak z hlediska provedení, tak materiálu. Zápisník s netradičním 
trojúhelníkovým tvarem nese na své obálce nový grafický vzor kolekce 
MINI Lifestyle 2022. Uvnitř si lze dělat ručně psané poznámky na 
udržitelně vyráběný kamenný papír. 

Nový cestovní hrnek MINI Graphic je praktickým společníkem pro 
fanoušky značky MINI. Nádoba na pití z dvoustěnné nerezové oceli 
přichází v novém designu se základní barvou Sage a nápisem MINI na 
bílém pozadí. Jeho vakuová izolace a šroubovací víčko s tlačítkem pro 
pití udrží váš oblíbený nápoj studený nebo horký po delší dobu. 

Všechny produkty kolekce MINI Lifestyle 2022 budou k dispozici 
u	vybraných MINI Autorizovaných Dealerů od dubna 2022. 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a	montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140	zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2020 činil 5,222 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 98 990 miliardy Euro. K 31. prosinci 2020 pracovalo pro BMW Group 
120	726 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


